
Planning for Future Growth Survey Results

Common Thread Church

Reports Create your own Jotform Report - It’s free Create your own Report



Which of the above matters most to you in your life right now?
77 Responses- 12 Empty

Building up our youth program
23%

18

Implementing a solid succession plan
14%

11

Increasing our o�erings of small groups and their activities
9%

7

more meaningfully with the greater community beyond CTC
8% 6

Strengthening our remote community
8%

6

Other entries
38%

29
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Which of the above matters least to you in your life right now?
76 Responses- 13 Empty

Creating additional services (Sat eve, early Sun morn, Wed eve, etc.)
45%

34

Strengthening our remote community
11% 8

Improving our grounds and facilities
9%

7

O�ering more retreat opportunities
8%

6

Building up our youth program
7%

5

Other entries
21%

16
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In your opinion, which of the above matters most to the growth of our community right now?
76 Responses- 13 Empty

Implementing a solid succession plan
25%

19

Building up our youth program
18%

14

Engaging more meaningfully with the greater community beyond CTC
14% 11

Increasing our o�erings of learning opportunities
11%

8

Reconstructing Christianity
11%

8
Other entries
21%

16

Reports Create your own Jotform Report - It’s free Create your own Report



If you had to choose, which of the above matters least to the growth of our community right now?
72 Responses- 17 Empty

Improving our grounds and facilities
31%

22

Creating additional services (Sat eve, early Sun morn, Wed eve, etc.)
29%

21

O�ering more retreat opportunities
11%

8

Strengthening our remote community
6%

4

Implementing a solid succession plan
4%

3
Other entries
19%

14
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Mark the circle that best represents the priority you feel should be given (in terms of time, energy, dollars, and/or focus) to each of the following means
by which we achieve these initiatives.

80 Responses- 9 Empty

Highest Priority High Priority Moderate Priority Low Priority Lowest Priority

Supporting the growth and d… Developing the music program Budgeting to plan for current … Increasing our systems work c… Enhancing our service work c… Improving communications
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In your opinion, which of the above should be our NUMBER ONE priority?
72 Responses- 17 Empty

Supporting the growth and development of ministers and sta� Budgeting to plan for current needs and future growth Increasing our systems work community service opportunities
Improving communications Developing the music program Enhancing our service work community service opportunities

Supporting the growth and development of ministers and sta�
53%

38

Budgeting to plan for current needs and future growth
31%

22

Increasing our systems work community service opportunities
6%

4
Improving communications
6%

4

Developing the music program
3%

2

Enhancing our service work community service opportunities
3%

2
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In your opinion, which of the above should be our lowest priority?
70 Responses- 19 Empty

Improving communications Developing the music program Increasing our systems work community service opportunities Enhancing our service work community service opportunities
Budgeting to plan for current needs and future growth

Improving communications
47%

33

Developing the music program
29%

20

Increasing our systems work community service opportunities
20%

14

Enhancing our service work community service opportunities
3%

2
Budgeting to plan for current needs and future growth
1%1
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How much of a priority are the following elements of our community in your own life right now?
81 Responses- 8 Empty

High Priority Moderate Priority Low Priority No Priority

Sunday Se… Enneagram Life Story … Youth Pro… Book Clubs Contempl… Remote C… Self-Awar… Listener M… What Are … Communit… Milestone … Social Eve… Potlucks, P…One Wake…
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If you had to choose, which of the above matters MOST to you at this point in your life?
73 Responses- 16 Empty

Sunday Service
40%

29

Youth Programs
11%

8

Social Events
8%

6

Enneagram
7%

5

Remote Community
7%

5

Other entries
27%

20
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If you had to choose, which of the above matters LEAST to you at this point in your life?
72 Responses- 17 Empty

Youth Programs
15%

11

Remote Community
15%

11

Book Clubs
14%

10

Milestone Rituals
11% 8

One Wake / Braver Angels / Systems Work
11%

8

Other entries
33%

24
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